



## ПРОТОКОЛ

от неprisъствено вземане на решение

от Комитета за наблюдение на ОП „Иновации и конкурентоспособност”  
2014-2020 г.

**за одобряване на методология и критерии за подбор на операции по процедури за подобряване на производствения капацитет в МСП по Инвестиционен приоритет 2.2, Приоритетна ос 2 на ОПИК**

На 27.02.2015 год. Секретариатът на КН на ОП „Иновации и конкурентоспособност” 2014-2020 г. (ОПИК) прегледа постъпилите писмени решения за неprisъствено одобрение на предложението на Управляващия орган на ОПИК за одобряване на методология и критерии за подбор на операции по процедури за подобряване на производствения капацитет в МСП по Инвестиционен приоритет 2.2, Приоритетна ос 2 на ОПИК.

В отговор на писмо № К-91-00-2/18.02.2015 г. на председателя на КН на ОПИК до членовете на Комитета за наблюдение за прилагане на процедура за неprisъствено вземане на решение за одобряване на методология и критерии за подбор на операции по процедури за подобряване на производствения капацитет в МСП по Инвестиционен приоритет 2.2, Приоритетна ос 2 на ОПИК, в указания срок от членовете с право на глас са постъпили **общо 40 попълнени формуляра за гласуване.**

### ***1. Преглед на постъпилите формуляри за гласуване***

След направения преглед на постъпилите формуляри за гласуване, Секретариатът на КН на ОПИК установи, че от общо 50 члена с право на глас, са гласували **40**, както следва:

- Гласували „за“ са 39 (78% от членовете с право на глас);
- Гласувал „въздържал се“ е 1.

Получени са становища със забележки, несъгласия и предложения за промяна на предложените методология и критерии от членове на КН с право на глас, както и от наблюдатели в КН с право на съвещателен глас, които са отразени в обобщена Справка за получените становища по писмената процедура.

Съгласно чл. 15, ал. 4 на Вътрешните правила за работа на КН на ОПИК, неприсъствено решение на КН се счита за прието, в случай че повече от две трети от членовете с право на глас са изразили писмено съгласие с проекто-решението, включително с бележки и предложения.

## **2. Заключение**

В резултат на проведената писмена процедура за неприсъствено вземане на решение беше установено, че КН на ОП „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020 г. е взел следното решение:

**КН на ОПИК 2014-2020 г. одобрява предложените от Управляващия орган методология и критерии за подбор на операции по процедури за подобряване на производствения капацитет в МСП по Инвестиционен приоритет 2.2, Приоритетна ос 2 на ОПИК.**

За получените от членовете на КН становища, предложения и коментари е изготвено становище на Управляващия орган (УО) на ОПИК, отразено от Секретариата в обобщена справка за отразяване на становищата, получени след проведено съгласуване с КН на ОПИК на предложението на УО за одобряване на методология и критерии за подбор на операции по процедури за подобряване на производствения капацитет в МСП по Инвестиционен приоритет 2.2, Приоритетна ос 2 на ОПИК.

### **За Секретариат на КН на ОП „Иновации и конкурентоспособност“:**

1. Даниела Малхасян – и.д. главен директор на Главна дирекция “Европейски фондове за конкурентоспособност”:
2. Людмила Тозева – началник на отдел “Програмиране, наблюдение и оценка на оперативната програма”:
3. Елена Митова – държавен експерт, отдел “Програмиране, наблюдение и оценка на оперативната програма”: